Dopma OLEeHOYHOT O JIHCTA

JlaTta npoBe/ieHUs IPOBEPKH:
WuunmatuBHas rpyrmna, NpoBOUBIIAs IPOBEPKY:

[Tpunoxxenue 2

Bompoc | Na/ner
1 | Mmeercd nu B opranusaidi MeHo?
' A) Ja, JUIs BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN H PEXHMOB (DYHKIHOHHPOBAHHS
| OpraHM3auHu
b) na, Ho 6e3 yueTra BO3pacTHBIX TPy D
B) et - |
2 BeIBEIIEHO JTH NHKITHYHOE MEHIO JUTS O3HAKOMJICHHUS POAUTE/IeH U JeTei ?
A) na
b) Het
3 BeIBeIIEHO /i €XKETHEBHOE MEHIO B YIOOHOM VIS O3HAKOMJICHHS POJUTENCH U JeTel
mecte 7
A) na
b) ner
4. | B MeH10 0OTCYTCTBYIOT MOBTOPKI G107
A) 1a, 1o BCeM THAM
b) HeT, UMEIOTCA IOBTOPLI B CMEKHLIE IHH
5. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpeLiennble 6J104d 1 NpoAyKTbl
A) Ia, I0 BCeM AHAM
| B) HEeT, HMEIOTCS NIOBTOPBI B CMEIKHBIE IHH
6. | COOTBETCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE LIHKJINYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPUEMOB IIULIH
peXREMY QYHKIHOHHPOBAHHUS OPraHu3alin?
A) na
b) HeT
7. | EcTb 1M B Opranu3anyiy IpHKas 0 Co3JaHHH U opske paboTrl GpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na -
b) mer B
8 Or Beex i napTvil IPUroTOBIIEHHBIX Omon cHUMaeTcs Opakepax?
A) sa I
b) Her
9 BbisiBi1sMCh JiM (hakThl HE JOIYCKa K pealn3auny OJIF0N 1 MPOIYKTOB 110 pe3yJIbTaTaM
paboThl OpaKkepaKHOH KOMUCCHH (32 IEpHo] He MeHee Mecana)?
| A) Her
' b) na
10 | Co3aHbl 11 YCJIOBHSA U OpTaHH3AlMA TUTAHUS JeTeH C yIeTOM OCOOEHHOCTEMH
300pOBLA (caxapHbIi THabeT, MATIERRIe aIeprun)?
A) ma
~ B)ner
11 | TTposoaxTcs Jin yGopKa MOMEHIENHH MOCIE KaKIOT0 IpHeMa TANIH?
A) ma
B) ner
12 | KauecTBeHHO JIH IpoBeneHa yoopka noMemennii s npremMa MUy 1a MOMEHT paboTh!

KOMHCCHH"?

A) 1a




